## ミルカカバーオール

## MIRKA COVERALLS

## MIRKA Personal Protection

これも日来

## ミルカカバーオールライトライン

Mirka Coverall Light Line



寸法	ミルル吅倒
Size	Mirka Code
S	8787010211
M	8787020211
L	8787030211
XL	8787040211
XXL	8787050211

The Mirka Coverall Light Line is a high-quality, silicone-free and reusable protective coverall for professional working processes, made from lint-free polyester.

ミルカカバーオールライトは高品質、シリコーンフリー、再使用可能な 糸くずの無いポリエステルで作られたプロ向け作業用保護カバーオール オールです。









ライトライン Light Line

ミルカカバーオールカーボンライン

Mirka Coverall Carbon Line











寸法	ミルカ品番
Size	Mirka Code
S	8787010111
M	8787020111
L	8787030111
XL	8787040111
XXL	8787050111

The Mirka Coverall Carbon Line is a premium quality, well ventilated, silicone- and lint-free coverall made from 98 % polyester and 2 % carbon fiber. Thanks to the Dupont Teflon coating the fabric is dirt and water-repellent.

ミルカカバーオールカーボンラインはプレミアム品質、通気性に優れた、シリコーン及び糸くずの無い、2%カーボンと98%ポリエステルで作られた保護カバーオールです。デュポンテフロンでコーティングされた生地は汚れや水を寄せ付けません。